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WATER WALL DMX

WATER WALL

CODE K220

Technical features:
• Code L 165/L 166 - 250W - 24V lamp
• 220/240 Volts 50 Hz 
• 4 colours
•  Remote Controller to stop the colour rotation (included)
• Forced ventilation via axial fan 
• Safety mains external fuse 
• Over-heat thermofuse protection
• Manufactured in compliance with CE norms

L’immagine proiettata simula la superficie dell’acqua con 
possibilità di variazione del colore.
Costruzione:
• Corpo realizzato in acciaio di colore nero.
• Dotato di staffa regolabile

The projected image simulates the effects water with the 
possibility of colour variation.
Construction:
• Metal body epoxy powder finish.
• Mounted with adjustable steel bracket

Specifiche tecniche
• Lampada Cod. L 165/L 166 - 250W - 24V
• Alimentazione: 220/240V 50 Hz 
• 4 colori
•  Controllo a distanza per lo stop della rotazione dei colori 

(incluso)
• Ventilazione forzata tramite ventola assiale
•  Protezione termica con interruzione dell’alimentazione
• Realizzato nel rispetto delle normative CE

IP 20

IP 20

9 Kg

Specifiche tecniche:
• Lampada a scarica Cod. L 506 - MSD 250W/2 - GY 9,5
• Corpo realizzato in alluminio e acciaio
• Alimentazione 220/240V 50/60Hz
• 6 colori + bianco
• 5 gobo 
• Regolazione della velocità del cambio colori
• Regolazione della velocità di scorrimento dell'acqua nella proiezione
• Zoom e messa a fuoco manuali
• Ventilazione forzata tramite ventola assiale
• Protezione termica con interruzione dell’alimentazione
• Realizzata nel rispetto delle normative CE
• 3 canali DMX
•  Modalità stand alone: selezione delle funzioni tramite display digitale 

controllo del black-out tramite Remote Control (opzionale) cod. W424

Water Wall DMX è un apparecchio per uso scenografico. La sua proiezione crea 
l’effetto realistico di un muro d’acqua in movimento. Possibilità di variare la proiezione 
con 6 colori e 5 differenti immagini. Controllabile via DMX e in modalità Stand Alone. 
Disponibile comando opzionale codice W424 a distanza per Black Out.

The Water Wall DMX is a professional light effect which creates realistic coloured 
water reflections with light. It has 6 colours plus white and 5 different images.  Dmx 
controlled operation or stand alone. Remote control for Black Out  as an accessory, 
code W424.

Lampada a scarica MSD 250/2
MSD 250/2 discharge lamp

Technical Specifications:
• Code L 506 - MSD 250W/2 - GY 9,5 Discharge lamp 
• Body in black sheet steel with aluminium trim
• Power Supply 220/240V 50/60Hz
• 6 dichroic filters plus white
• 5 gobo 
• Adjustable changing colour speed
• The speed at which the projected water runs is adjustable
• Manual focus and zoom
• Fan cooling
• Protection with thermal cut-off switch
• Manufactured in compliance with CE norms
• DMX 3 channels
•  Stand alone: Setting function via digital display 

Black-out remote controllable (optional) code W424

CODE W382

Lampada dicroica 250W - 24V
250W - 24V dichroic lamp

W

H
L

11x31x23 cm
7,5 Kg



76

RADIUS

RAVING

Lampada a scarica MSD 250/2
MSD 250/2 discharge lamp

IP 20

Specifiche tecniche
• Lampada a scarica Cod. L 506 - MSD 250W/2 - GY 9,5
• Corpo realizzato in resina termoplastica
• Alimentazione: 220/240V 50/60Hz
• Ruota multicolore con filtri dicroici
• 5 gobo rotativi
• Effetto prismatico rotante
• Effetto strobo
• Messa a fuoco manuale
• 6 canali DMX 
• Programmi pre-impostati all’interno
• Microfono interno
• Ventilazione forzata con ventilatore assiale
• Protezione termica con interruzione dell’alimentazione
• Realizzato nel rispetto delle normative CE
• Dimensioni: 38x30x25 cm
• Peso: 10 Kg
Accessori:
• Remote control (code K1821)

CODE K1820

Radius è un potente proiettore 
per un effetto caleidoscopico 
dell'immagine e del colore. Grazie 
alla sua lampada a scarica MSD 
250/2 si ottengono colori brillanti 
e figure incisive. L’effetto generato 
risulta enormemente gratificante 
usato come fondale decorativo.

Radius is a powerful projector with 
a kaleidoscopic image and colour 
effect. Thanks to its MSD 250/2 
discharge lamp, its colours are 
bright and images incisive. The 
effect created is extremely eye-
catching when used as a decorative 
back-drop.

Technical Specifications
• Code L 506 - MSD 250W/2 - GY 9,5 Discharge lamp 
• Thermoplastic resin body
• Power Supply 220/240V 50/60Hz
• Multicoloured wheel with dichroic filters
• 5 rotating gobo 
• Prism rotating effect
• Strobe effect
• Manual focus
• 6 DMX channels
• Internal pre-programmed scenes
• Built-in microphone
• Fan cooling
• Protection with thermal cut-off switch
• Manufactured in compliance with CE norms
• Dimensions: 38x30x25 cm
• Weight: 10 Kg
Accessories:
• Remote control (code K1821)

Specifiche tecniche
• Lampada a scarica Cod. L 506 - MSD 250W/2 - GY 9,5
• Corpo realizzato in resina termoplastica
• Alimentazione: 220/240V 50/60Hz
• Ruota multicolore con filtri dicroici
• 5 gobo rotativi
• Effetto strobo
• Messa a fuoco manuale
• 6 canali DMX 
• Programmi pre-impostati all’interno
• Microfono interno
• Ventilazione forzata con ventilatore assiale
•  Protezione termica con interruzione  

dell’alimentazione
• Realizzato nel rispetto delle normative CE
• Dimensioni: 38x30x25 cm
• Peso: 10 Kg
Accessori:
• Comando a distanza (codice K1821)

CODE K1822

Raving è un effetto dinamico particolarmente adatto a club, discoteche e 
showlights. Grazie alla sua lampada a scarica MSD 250/2 si ottengono 
colori brillanti e figure incisive. Il frenetico cambio dei colori e la proiezione 
di immagini roteanti a tempo di musica rendono eccitante e coinvolgente 
qualsiasi ambiente.

Raving is a dynamic effect particularly suited to clubs, discotheques and 
light shows. Thanks to its MSD 250/2 discharge lamp, its colours are bright 
and images incisive. The fast-moving colour changes and projected images 
rotating in sync with the music make any room or location exciting.

Caratteristiche Tecniche
• Code L 506 - MSD 250W/2 - GY 9,5 Discharge lamp
• Thermoplastic resin body
• Power Supply: 220/240V 50/60Hz
• Multicoloured wheel with dichroic filters
• 5 rotating gobo
• Strobe effect
• Manual focus
• 6 DMX channels
• Internal pre-programmed scenes
• Built-in microphone
• Fan cooling
• Protection with thermal cut-off switch
• Manufactured in compliance with CE norms
• Dimensions: 38x30x25 cm
• Weight: 10 Kg
Accessories:
• Remote control (code K1821)

IP 20

Lampada a scarica MSD 250/2
MSD 250/2 discharge lamp

DMX 512

DMX 512



77

WHIRLER LIGHT DMX

WAVE

Specifiche tecniche
• Lampada Cod. L 116 -  24V 250W M/33
• Alimentazione 220/240V 50/60Hz
• Consumo 285W
• Corpo realizzato in acciaio
• Ruota gobo combinata con colori dicroici
• 4 canali DMX
• Microfono interno
• Programmi pre-impostati in memoria
• Messa a fuoco manuale 
• Ventilazione forzata tramite ventilatore assiale
•  Protezione termica con interruzione  

dell’alimentazione
• Realizzato nel rispetto delle normative CE
• Dimensioni: 36x28x25 cm (LxWxH)
• Peso: 8 Kg

Proietta una corona multifasci combinata con colori dicroici e immagini. Due canali 
DMX danno la possibilità di controllare il movimento e la velocità di selezione nelle 
varie direzioni. L’effetto visivo che si ottiene, oltre alla rotazione dei fasci, il cambio 
dei colori, quello dell’immagine, l’apertura e la chiusura da 1 a 120° delle proiezioni 
sovrapponendo le immagini in un effetto avvolgente e dinamico. In assenza di segnale 
DMX, grazie al microfono interno si ha il controllo automatico dei movimenti in sincrono 
con la musica.

Specifiche tecniche
• Lampada Cod. L 111 - 24V 150W G6,35
• Alimentazione 220/240V 50/60Hz
• Consumo 175W
• Corpo realizzato in acciaio
• Cambia colori 
• Microfono interno
• Regolazione della sensibilità del microfono
• Ventilazione forzata tramite ventilatore assiale
• Realizzato nel rispetto delle normative CE
• Protezione termica con interruzione dell’alimentazione
• Dimensioni: 50x70x20 cm (LxWxH)
• Peso: 8 Kg

Proietta un effetto luminoso generato da nove lenti. Il movimento orizzontale da 
destra a sinistra dei fasci è attivato dal segnale musicale.
La combinazione casuale tra lo spostamento dei fasci luminosi, il cambio dei 
colori in automatico e la scelta della lampada alogena rendono brillante e 
incisivo l’effetto proiettato.

Technical Specifications:
• Code L. 111 - 24V 150W G6,35 lamp
• Power supply 220/240V 50/60Hz
• Consumption 175W
• Metal body
• Colour changer
• Built-in microphone
• Sound level sensitivity adjustable
• Fan coolingProtection with thermal cut-off switch
• Manufactured in compliance with CE norms
• Dimensions: 50x70x20 cm (LxWxH)
• Weight: 8 Kg

Technical Specifications:
• Code. L 116 - 24V 250W M/33 lamp
• Power Supply 220/240V 50/60Hz
• Consumption 285W
• Metal boby
• Gobo wheel combined with dichroic colours 
• 4 DMX channels
• Built-in microphone
• Pre-programmed scenes 
• Manual focus
• Fan cooling
• Protection with thermal cut-off switch
• Manufactured in compliance with CE norms
• Dimensions: 36x28x25 cm (LxWxH)
• Weight: 8 Kg

CODE K1444

IP 20

24V 150W - G6,35Lampada alogena
Halogen lamp

Projects a luminous effect with nine lenses. The horizontal movement from right 
to left of the beams created is triggered by the music signal.
The random combination of movement and automatic colour changing, along 
with the halogen lamp fitted, result in a bright incisive effect.

Projects a combined multi-beam “crown” of dichroic colours and images. Two 
DMX channels enable to control the movement and selection speed in the various 
directions. The visual effect achieved is that, as well as the rotation of the beams 
and the changing of colour and image, there is also the opening and closing from 
1 to 120° of the projections, creating really eye-catching dynamic layered images. 
If no DMX signal is available, thanks to a built-in microphone, the movements are 
automatically run in sync with the music.

CODE K1442

24V 250W - G6,35
Lampada alogena

Halogen lamp

IP 20

DMX 512
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SPRINTER DMX
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Costruzione
•  Corpo realizzato in acciaio e alluminio, verniciato con polveri 

epossidiche
Sistema di controllo
• Via 4 canali DMX 512
• Via Remote Controller cod. K342  (opzionale)
Specifiche tecniche
• Lampada Cod. L 111 - 24V 150W G6,35
• Alimentazione: 220/240 Volts 50 Hz (con spina shuko CEI 20/22)
• 16 gobos combinati con 20 colori dicroici
• Effetto strobo con velocità variabile - black out
• Motori a micropassi
• Attivazione musicale
• Ventilazione forzata tramite ventola assiale
• Protezione termica con interruzione dell’alimentazione
• Fusibile di sicurezza da 5 Amp
• Realizzato nel rispetto delle normative CE 

REMOTE CONTROLLER cod. K342
Le funzioni del controllo sono:
• pulsante 1: black-out
• pulsante 2: velocità di esecuzione dei programmi
• pulsante 3: effetto strobo

Mini scanner dinamico, compatto e leggero. Controllabile via DMX in tutte le 
sue funzioni o via Remote Controller cod. K342.

High performance compact light scanner. The unit can be daisy-chained to 
operate with the built-in programs using the Remote Controller code K342 or 
fully programmable via DMX 512.

CODE K340

Construction
•  Metal body with aluminium profiles,  

epoxy powder finish.
Control system
• Fully programmable via 4 channels DMX 512
• Daisy-chained via remote controller code K342
Technical features
• Code L. 111 - 24V 150W G6,35 lamp
• 220/240 Volts 50 Hz (CEI 20/22 type plug)
• 16 gobos combined with 20 dichroic colours
• Adjustable strobe effect - black out
• Microstepper motors
• Buil-in sound-sync circuit board
• Forced ventilation via axial fan
• Thermal protection with overheating cut-off switch
• 5 Amp safety mains external fuse
• Manufactured in compliance with CE norms 

REMOTE CONTROLLER  code K342
The functions of the controller are:
• botton 1: black-out
• botton 2: program’s speed
• botton 3: strobe effect

5 Kg DMX 512

IP 20

40
19
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ROLLING SCAN

9,5 Kg

Costruzione
• Corpo realizzato in acciaio, verniciato con polveri epossidiche.
• Facile accesso alle lampade

Specifiche tecniche
• Lampada Cod. L 116 - 250W - 24V
• Alimentazione: 220/240 Volts 50 Hz (con spina CEI 20/22)
• 20 diversi gobos combinati con colori dicroici
• Ventilazione forzata tramite ventola assiale
• Attivazione musicale
• Programmi preinstallati
• Protezione termica con interruzione dell’alimentazione
• Fusibile di sicurezza esterno
• Realizzato nel rispetto delle normative CE

Il suo effetto rivoluzionario e inusuale è creato da due cilindri multi specchiati con movimento 
indipendente l’uno dall’altro in sincronismo alla musica. Un perfetto scanner con 20 diversi gobos 
combinati con colori dicroici, progettato per essere usato con una lampada alogena da 250W 24V 

Its unusual effect is created by two cylinders fitted with mirrors, mounted opposite each other and 
moving independently from each other. A perfect scanner with 20 different gobos combined with 
dichroic colours filters, this fixture was designed for use with a lamp 250W 24V. .

Construction
• Metal body, epoxy powder finish.
• Easy lamp access

Technical features 
• Code L 116 - 250W - 24V lamp
• 220/240 Volts  50 Hz (CEI 20/22 type plug supplied)
• 20 different gobos combined with dichroic colours
• Forced ventilation via axial fan
• Built-in circuit board with automatic sound-sync
• Factory-set programs
• Thermal protection with overheating cut-off switch
• Safety mains external fuse
• Manufactured in compliance with CE norms

IP 20

CODE K332

24V 250W - G6,35
Lampada alogena

Halogen lamp

24V 150W - G6,35Lampada alogena
Halogen lamp
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CODE  K242

Costruzione
• Corpo realizzato in acciaio, verniciato con polveri epossidiche
Specifiche tecniche
• Lampada Cod. L 181/L 182 - 100W - 12V
• Alimentazione: 220/240 Volts 50 Hz (con spina CEI 20/22)
• Disco con 20 gobo multicolori (filtri dicroici)
• Attivazione musicale con autoregolazione 
• Ventilazione forzata tramite ventola assiale
• Fusibile di sicurezza esterno
• Realizzato nel rispetto delle normative CE

Questo fantastico scanner proietta un effetto multiplo di immagini e raggi multicolore. Gli 
spostamenti veloci dello specchio in perfetta sincronia con la musica, coinvolgono l’ambiente 
con la proiezione in sequenza di 20 differenti immagini.

This fantastic scanner projects a multiple effect of design combined with multi-coloured beams, 
the mirror’s scans rapidly round the area involved in perfect sync with the automatic projection 
in sequence of 20 different images.

6,5 Kg

Construction
• Metal body with epoxy powder finish.
Technical features
• Code L 181/L 182 - 100W - 12V lamp
• 220/240 Volts 50 Hz (CEI 20/22 plug)
• 20 multi-coloured gobos wheel (dichroic filters)
• Built-in circuit board with automatic audio trigger
• Forced ventilation via axial fan
• Safety mains external fuse
• Manufactured in compliance with CE norms

CODE  K244

6,5 Kg

Costruzione
• Corpo realizzato in acciaio, verniciato con polveri epossidiche
Specifiche tecniche
• Lampada Cod. L 181/L 182 - 100W - 12V
• Alimentazione: 220/240 Volts 50 Hz (con spina shuko CEI 20/22)
• Disco con gobos multicolori (filtri dicroici)
• Attivazione musicale con autoregolazione 
• Ventilazione forzata tramite ventola assiale
• Fusibile di sicurezza esterno
• Realizzato nel rispetto delle normative CE

Il cilindro multispecchi proietta fasci luminosi multicolori che cambiano continuamente forma 
e direzione in sincronia alla musica. 

Its multicoloured cylinder projects beams of multi-coloured light which move continuously in 
sync with the music. 

Construction
• Metal body with epoxy powder finish.
Technical features
• Code L 181/L 182 - 100W - 12V lamp
• 220/240 Volts 50 Hz (CEI 20/22 plug)
• Multi-coloured gobos wheel (dichroic filters)
• Built-in circuit board with automatic audio trigger
• Forced ventilation via axial fan
• Safety mains external fuse
• Manufactured in compliance with CE norms

IP 20

IP 20

100W 12V
Lampada dicroica a bassa tensione

Low voltage dichroic lamp

100W 12V
Lampada dicroica a bassa tensione

Low voltage dichroic lamp
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Le quattro lenti colorate proiettano 32 raggi luminosi creando un’affascinante effetto. Il 
movimento random dei fasci luminosi in entrambe le direzioni é in perfetto sincronismo 
alla musica.

The four coloured lenses project 32 light rays creating a fascinating effect. The random 
movement of the light beams in both direction and in perfect sync with the music.

JADE

Costruzione
•  Corpo realizzato in acciaio e alluminio, verniciato 

con polveri epossidiche
• Facile accesso alla lampada
Specifiche tecniche
• Lampada Cod. L 111 - 24V 150W G6,35
• Alimentazione: 220/240 Volts 50 Hz
(con spina CEI 20/22)
• Quattro lenti colorate
• Attivazione musicale con autoregolazione 
• Ventilazione forzata tramite ventola assiale
• Fusibile di sicurezza 2 Amp
• Realizzato nel rispetto delle normative CE

Construction
• Metal body with aluminium profiles, epoxy powder finish.
• Easy lamp access
Technical features
• Code L. 111 - 24V 150W G6,35 lamp
• 220/240 Volts 50 Hz  (CEI 20/22 type plug)
• Four colour lenses
• Built-in circuit board with automatic sound-sync
• Forced ventilation via axial fan 
• 2 Amp safety mains external fuse
• Manufactured in compliance with CE norms

80

RAPTUS

35 23

35 40

CODE W351

9 Kg

Specifiche tecniche
• 2 lampade  Cod. L 175 - 250W - 120V
•  Alimentazione: 220/240V 50 Hz  

(con spina CEI 20/22)
• 6 colori dicroici
• Attivazione musicale
• Ventilazione forzata tramite ventola 
• Termofusibile di sicurezza
• Realizzato nel rispetto delle norme CE

Grazie al dinamico movimento dei due specchi, questo compatto ed originale 
proiettore crea un affascinante doppio effetto coprendo ampi spazi.

Thanks to its two fast-moving mirrors, this sturdy compact unit creates a 
fascinating twin effect covering a wide area.

Technical features
•  Code L 175 - 250W - 120V - 2 lamps
•  220/240 Volts  50 Hz  

(CEI 20/22 type plug)
• 6 different dichroic colors
• Forced ventilation via axial fan
• Built-in sound-sync circuit board
• Thermal protection
• Manufactured in compliance with CE norms

IP 20

CODE K255

IP 20

2 x 250W 120V ENH 
Lampada dicroica

Dichroic lamp

24V 150W - G6,35
Lampada alogena

Halogen lamp



Proietta 34 potenti fasci multicolore abbinati a 20 diversi immagini che ruotano in sincronismo 
alla musica. 

Projects 34 spectacular multicoloured beams which rotate in sync with the music and change 
their 20 pattern automatically.

Proietta un effetto tunnel creato da una serie di fasci multicolorati che cambiano continuamente 
la forma dell'immagine proiettata. Il movimento rotante Ë attivato in sincronismo alla musica.

Projects an effect made up of a series of multicolour beams which continuously change gobo 
shape, highly coloured tunnel with eye-catching sound sync rotary movements.
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THE ADVANCER LIGHT SERIES

Construction:
• Metal body with aluminium profiles, epoxy powder finish.
Technical features:
• Code L 181/L 182 - 100W - 12V lamp
• 220/240V 50 Hz (CEI 20/22 plug)
• Built-in circuit board with automatic audio trigger
• Safety mains external fuse
• Forced ventilation via axial fan
• Manufactured in compliance

EXCITING

20 immagini, 21 colori dicroici, rotazione dei fasci luminosi con cambio rapido delle immagini 
in sincronia con la musica.

20 images, 21 dichroic colour filters, beam rotation and coloured image changes in sync with 
the music controlled by a program stored in the electronic memory.

CROWN

CODE K225

CODE K228
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GOBODANCE
CODE K236

IP 20

Costruzione
•  Corpo realizzato in acciaio e alluminio, verniciato con polveri 

epossidiche.
Specifiche tecniche
• Lampada Cod. L 181/L 182 - 100W - 12V
•  Alimentazione 220/240 Volts 50 Hz (con spina shuko CEI 20/22)
• Attivazione musicale con autoregolazione 
• Fusibile di sicurezza esterno
• Ventilazione forzata tramite ventola assiale
• Realizzato nel rispetto delle normative CE

7 Kg

100W 12V
Lampada dicroica a bassa tensione

Low voltage dichroic lamp
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BABY STAR

Specifiche tecniche:
•  Lampada Cod. L 103 - 50W - 12V
•  Corpo realizzato in acciaio e alluminio,  

verniciato con polveri epossidiche.
•  Alimentazione: 220/240 Volts 50/60 Hz  

(con spina CEI 20/22)
• Ottica ad alta luminosità
• Fusibile di sicurezza esterno
• Realizzato nel rispetto delle normative CE

CODE W201

E’ l’originale, il più piccolo e potente effetto FLOWER, 
con rotazione continua dei fasci luminosi.

A light weight, palm-size unit projecting a moonflower 
effect with rotating light beams.

82

Technical features:
•  Code L 103 - 50W - 12V lamp
• Metal body, epoxy powder finish.
• 220/240 Volts  50 Hz (CEI 20/22 type plug)
• High quality optics 
• Safety mains external fuse
• Manufactured in compliance with CE norms

2,4 Kg

COLOUR STAR

IP 20

IP 20

Specifiche tecniche
• Lampada Cod. L 105 - 100W - 12V 
• Corpo in acciaio lucido
• Alimentazione 220/240V 50/60Hz
• Trasformatore elettronico 100VA
• Consumo 115W
• Ventilazione forzata
• Microfono interno
• Dimensioni: 17x24x15 cm (LxWxH)
• Peso: 3 Kg.

Technical Specifications:
• Code L 105 - 100W - 12V lamp
• Polished steel body
• Power Supply 220/240V 50/60Hz
• 100VA electronic transformer
• Consumption 115W
• Fan cooling
• Built-in microphone
• Dimensions: 17x24x15 cm (LxWxH)
• Weight: 3 Kg.

Effetto flower multicolore per lampada alogena 100W. 
Tramite un selettore a due posizioni si possono selezionare differenti soluzioni quali 
accensione della lampada e fascio luminoso attivati dal segnale musicale.

Coloured flower effect for 100W halogen lamp. 
Rotation of the beams or switching on/off the lamp sound-controlled.

CODE K204

12V 50W - G6,35
Lampada alogena

Halogen lamp

12V 100W - G6,35
Lampada alogena

Halogen lamp



CODE K1416

CODE K1412

CODE K1410

Attrattivo e coinvolgente, proietta 30 lame luminose animate a tempo di musica. 
Dotato di lenti colorate che provvedono a rendere più brillante l'effetto.
2 lampade Cod. L 186 - 300W - 120V - 64514.
Alimentazione: 220/240V 50Hz.

Actractive and eye-catching effect, it projects 30 bright light blades sound activated. 
The coloured lenses mounted give brilliant and intensive colours to the beams.
Code L 186 - 300W - 120V - 64514 - 2 lamps.
Power supply: 220/240V 50 Hz.

La doppia linea di lenti rettangolari colorate generano 32 fasci luminosi di grande. 
impatto con movimento circolare attivato a tempo di musica.
2 lampade Cod. L 186 - 300W - 120V - 64514.
Alimentazione: 220/240V 50Hz.

Sound Sync Plug & Play

W

H
L

30x37x30 cm

Kg
3 Kg

Sound Sync Plug & Play

W

H
L

32x45x42 cm

Kg
7.6 Kg

Thanks to the double row of coloured lenses, the fixture generates 32 brilliant beams 
which rotate in sound sync. 
Code L 186 - 300W - 120V - 64514 - 2 lamps.
Power supply: 220/240V 50 Hz.

Coloured flower effect with rotation of the beams or switching on/off the lamp 
sound-controlled, selectable by 2-way selector.
Code L 188/L 122 - 300W - 230V - 64516 - lamp  
Power supply: 220/240V 50 Hz

Dichroic Colours Sound Sync Plug & Play

W

H
L

22x31x22 cm

Kg
3.2 Kg

Dichroic Colours Sound Sync Plug & Play

W

H
L

32x41x30 cm

Kg
3.7 Kg

The beams generated from any of the 40 lenses change the direction of movement in sound sync.
The built-in colourchanger with 7 dichroic filters, changes colour continually.
Code L 186 - 300W - 120V - 64514 - 2 lamps
Power supply: 220/240V 50 Hz

40 raggi luminosi fuoriescono dalle lenti cambiando direzione a tempo di musica. 
Un disco interno con 7 colori dicroici provvede al continuo cambiamento dei colori.
2 Lampade Cod. L 186 - 300W - 120V - 64514
Alimentazione: 220/240V 50Hz

Effetto flower multicolore con rotazione dei fasci luminosi o accensione della lampada 
a tempo di musica, selezionabile attraverso selettore a 2 posizioni.
Lampada Cod. L 188/L 122 - 300W - 230V - 64516   
Alimentazione: 220/240V 50Hz

CODE K1408
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MULTIRAY

RAINBOW FLASH

CUT LIGHTS

DERBY 2

IP 20

IP 20

IP 20

IP 20

120V 300WLampada alogena
Halogen lamp

230V 300WLampada alogena
Halogen lamp

120V 300WLampada alogena
Halogen lamp

120V 300WLampada alogena
Halogen lamp
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Plug & Play

W

H
L

30x20x50 cm

Kg
4.5 Kg

CODE K1426 MIRROR BALL Ø 20 CM - PESO / WEIGHT 0,7 KG
CODE K1428 MIRROR BALL Ø 30 CM - PESO / WEIGHT 1,5 KG
CODE K1430 MIRROR BALL Ø 40 CM - PESO / WEIGHT 1,9 KG
CODE K1432 MIRROR BALL Ø 50 CM - PESO / WEIGHT 4 KG
CODE K1433 MIRROR BALL Ø 100 CM - PESO / WEIGHT 36 KG
CODE K1439 MIRROR BALL Ø 150 CM - PESO / WEIGHT 140 KG

MOTORE ROTANTE PER SFERE / MIRROR BALL MOTOR
Code K1436 
ø 40/50   (220/240V)

CODE K1414

CODE W386

ROTO SPHERES

MIRROR BALLS

OIL COLOUR
Costruzione:
• Corpo realizzato in acciaio di colore nero.
• Dotato di staffa regolabile
Specifiche tecniche:
• Lampada Cod. L 179 - 85W - 13,8V
• Alimentazione: 220/240 Volts 50 Hz 
• Messa a fuoco regolabile
• Colori brillanti
• Fusibile generale di sicurezza esterno
• Realizzato nel rispetto delle normative CE
Dimensioni e Peso:
• 20x28x25 cm
• 6 kg

La rotazione del disco fluido 
crea immagini che cambiano 
continuamente forma e colori.

The rotation of the oil-wheel 
creates ever changing projected 
colour patterns.

Construction:
• Metal body, epoxy powder finish.
• Mounted with adjustable steel bracket
Technical features:
• Code L 179 - 85W - 13,8V lamp
• Power supply: 220/240V 50/60 Hz
• Adjustable focus
• Brilliant colours  
• Power cable with plug fitted
• Safety mains external fuse
Dimensions and Weight:
• 20x28x25 cm
• 6 kg

IP 20

IP 20

IP 20

Effetto luminoso centrale a due sfere rotanti. 
Proietta 24 potenti raggi luminosi colorati da altrettante lenti

Twin lighting effect with two rotating beam-balls. 
The 24 bright beams are coloured thanks to the lenses used.

2 lampade Cod. L 186 - 300W - 120V - 64514
Alimentazione: 220/240V 50Hz

Code L 186 - 300W - 120V - 64514 - 2 lamps
Power supply: 220/240V 50 Hz

MOTORE ROTANTE PER SFERE / MIRROR BALL MOTOR
Code K1434 
ø 20/30   (220/240V)

MOTORE ROTANTE PER SFERE / MIRROR BALL MOTOR
Code K1438
ø 100   (220/240V)

120V 300WLampada alogena
Halogen lamp

85W 13,8V  DEDLampada dicroica
Dichroic lamp

MOTORE ROTANTE PER SFERE / MIRROR BALL MOTOR
Code K1437
ø 150   (220/240V)
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Plug & Play

LIGHT FIRE SERIES

IP 20

cm
 1

10
cm

 3
5

Braciere con effetto fiamma. 
Lampade installate:  2 x Cod. L 172 - 20W - 12V - blu 

4 x Cod. L 171 - 20W - 12V - rossa
Alimentazione: 220/240V 50Hz

Flame effect. 
Lamps installed:  2 x Code L 172 - 20W - 12V - blue 

4 x Code L 171 - 20W - 12V - red
Power supply: 220/240V 50Hz

7,5Kg

LIGHT FIRE 3

GU 10  35W - 220V

LAMPADE INCLUSE
       LAMPS INCLUDED

cm
 4

0

cm
 7

5

cm
 3

5

Braciere con effetto fiamma dotato di piedi e catene di sospensione.
Lampade installate:  1 x Cod. L 168 - 20W - 12V - blu 

3 x Cod. L 169 - 20W - 12V - arancio
Alimentazione: 220/240V 50Hz

Flame effect supplied with base and hanging chain. 
Lamps installed:  1 x Code L 168 - 20W - 12V - blue 

3 x Code L 169 - 20W - 12V - orange
Power supply: 220/240V 50Hz

Plug & PlayIP 20
4 Kg

CODE K1422

LIGHT FIRE 2

20W 12V MR11

LAMPADE INCLUSE
       LAMPS INCLUDED

Braciere con effetto fiamma dotato di piedi e catene di sospensione.
Lampade installate:  1 x Cod. L 168 - 20W - 12V - blu 

2 x Cod. L 169 - 20W - 12V - arancio
Alimentazione: 220/240V 50Hz

Flame effect supplied with base and hanging chain. 
Lamps installed:  1 x Code L 168 - 20W - 12V - blue 

2 x Code L 169 - 20W - 12V - orange
Power supply: 220/240V 50Hz

cm
 3

0

cm
 5

5

cm
 2

5

Plug & PlayIP 20
3 Kg

CODE K1420LIGHT FIRE 1

20W 12V MR11

LAMPADE INCLUSE
       LAMPS INCLUDED

Plug & PlayIP 20

Braciere con effetto fiamma. 
Lampada installata:  1 x Cod. L 169 - 20W - 12V - arancio
Alimentazione: 220/240V 50Hz

Flame effect. 
Lamp installed:  1 x Code L 169 - 20W - 12V - orange
Power supply: 220/240V 50Hz

2 Kg

FLAME LIGHT WALL VERSION

LAMPADA INCLUSA
       LAMP INCLUDED

SILVER
CODE K1424

BLACK
CODE K1425

20W 12V MR11 cm
 1

9
cm

 3
1

cm 24

cm 20 cm 30

cm 40cm 30

cm 68
cm 28




